
Životopis  

Jméno příjmení: Jaroslav Vladyka 

Datum narození: 05. 11. 1952 v Ús4 nad Labem 

Dětství: Jaroslavova matka, za svobodna Klierová, částečně německého původu, 
pocházela z Karlovarska a pracovala jako kadeřnice ve všebořickém salonu. 
Jaroslavův otec, též Jaroslav Vladyka pocházející z Budyně nad Ohří se živil jako 
švec, poté pracoval jako slévač, následně se vráOl k ševcovině a ke konci života 
v chemičce stáčel kyselinu. Pan Jaroslav se narodil v Ús4 nad Labem a vyrůstal 
jako jedináček v Brněnské ulici. Později ho vychovávala matka společně s 
babičkou a jeho otčímem Adolfem Zárubou. S biologickým otcem se nevídal. 
Jaroslav navštěvoval Základní školu Smetanovy sady v budově dnešního muzea. 
Po ukončení základní školy nastoupil v roce 1967 na SSPŠ Resslova obor 
strojírenství. Srpnovou okupaci vojsky Varšavské smlouvy v roce 1968 zažil na 
chmelové brigádě. Zúčastnil se ústeckých nepokojů, které vypukly na konci 
března 1969 po vítězství československých hokejistů nad Sovětským svazem na 
Mistrovství světa ve Stockholmu. 

Dospívání a dospělost: Po ukončení studií v roce 1972 si našel práci ve firmě 
STROJOBAL, ale nastoupil na dvouletou povinnou vojenskou službu do Opavy, 
později byl převelen do Sušice, následně do Klatov, kde vojnu v roce 1974 
zakončil. 

Po návratu zpět do Ús4 opět nastoupil do firmy STROJOBAL, kde zpočátku 
pracoval jako pomocný konstruktér a postupně se vypracoval až na vedoucího 
konstruktéra. Specializoval se na výrobu pivovarských tanků.  

V roce 1976 se oženil s Danielou Vladykovou, za svobodna Giclerovou, která 
byla dlouhou dobu jejich sousedka. S ní měl o rok později dceru Markétu a v 
roce 1980 syna Jana. Do roku 1983 bydleli stále v Brněnské ulici, odkud se 
odstěhovali do Krásného Března. Ve firmě pracoval čtyřicet pět let až do 
důchodu, do kterého odešel v roce 2015. 

Současnost: V současné době pan Jaroslav i se svojí ženou bydlí v Roudníkách u 
Ús4 nad Labem. Mezi jeho největší koníčky dříve patřila práce, ale dnes je jeho 
největší záliba poslouchání country hudby na jeho zahrádce.  


